

贵州财经学院 2008 年度大事记

2008 年 1 月

1、学校将 2008 年确定为“实验内涵建设年”，其主要任务是“以开展课程实验强化学生对专业知识的理解和应用；以专业综合实验加强专业实习环节，提升学生综合应用专业知识的能力”。更加主动积极地与政府、企业合作，实行“三共”即共建实习基地、共建实验室、共同开发综合实验项目，以提升学生的专业综合能力。

2、1 月教育部公布的《教育部关于公布 2008 年度高等学校专业设置备案或审批结果的通知》，我校 2007 申请新增的软件工程、审计学和行政管理专业及我校商务学院财政学、统计学和工程管理专业可自 2008 年开始招生。

3、1 月 2 日—11 日我校对各职能部门、各教学单位进行目标管理考核工作。

4、1 月 9 日中央政法委队伍建设指导室副主任、中央综治委学校及周边治安办副主任、中央综治委学校治安办督导检查组组长王霖霖一行到我校检查校园及周边治安专项整治工作。我校党委书记修耀华率副校长陈建中、副校长蔡绍洪、副校长毛有碧及学校办公室、保卫处、后勤处等相关部门负责人迎接检查，并向检查组介绍了我校有关工作情况。

5、1 月 16 日我校成立教学事故复议委员会，由党委副书记李彦西，副院长毛有碧任主任委员。

6、1月18日我校第四届教职工代表大会第二次会议在多功能报告厅召开。党委书记修耀华、校长陈厚义、党委副书记李彦西、副校长张晓阳、副校长陈建中、副校长蔡绍洪、副校长毛有碧等学校领导出席了会议。校长陈厚义作了《院长工作报告》，党委书记修耀华作了重要讲话。

7、1月18日我校举行贵州财经学院2007年度“优秀辅导员”、“优秀班主任”、“优秀学生工作者”表彰大会。

8、1月24日—25日我校在花溪区青少年活动中心召了开学校领导 and 处级干部参加的2007年工作总结暨教育思想讨论会。会议对“儒魂商才”内涵进行了讨论。

9、1月28日因受五十年不遇的雪凝天气袭击，学校党政领导召开专题会议明确要求学校各有关部门必须尽快恢复受损的水电等设施，确保学生食堂正常开放，保证学校师生的正常生活。会议强调必须特别关注留校学生的生活学习情况，并决定给每个留校学生提供必需的方便食品和蜡烛。

2008年2月

1、2月22日—24日在中国博士后科学基金会的支持下，由亚洲商务中心、新西兰亚太国际交流公司、中央民族大学经济学院、贵州财经学院西南地区经济发展研究院联合举办的“世界经济新趋势与博士后人才新效能”研讨会于2月22日-24日在中央民族大学举行。我校西南地区经济发展研究院邱询旻院长参加会议并

受大会委托主持了开幕式。

2、2月27日贵州省教育厅黔教职成发〔2008〕56号文同意我校从2008年起新增金融保险、会计、市场营销、物流管理四个高等职业教育专业开始招生。

3、2月28日学校在办公楼六楼会议室召开了新学期中层干部会。党委书记修耀华，校长陈厚义，党委副书记李彦西、党委副书记李相辉，副校长张晓阳、副校长陈建中、副校长蔡绍洪，纪委书记陈恩华等学校领导出席了会议。党委副书记李彦西主持会议，首先对新到任的党委副书记李相辉和纪委书记陈恩华向与会中层干部作了介绍并做了学校2007年工作总结。会上党委书记修耀华作了讲话，校长陈厚义对学校2008年工作作了安排部署。

4、2月28日校长陈厚义在行政楼四楼会议室主持召开了新学期准备工作会，党委副书记李相辉、校办、学生处、教务处、财务处、国资处、后勤处、图书馆、现代教育技术中心和图书采购中心负责人参会。

5、2月28—29日我校领导班子赴黔东南进行党建及思想政治工作、高校教学质量与教学改革交流，并参观考察了凯里学院。

2008年3月

1、3月4日下午3点，学校党委书记修耀华，党委副书记、院长陈厚义以及相关职能部门负责人参加了学校在办公楼四楼会议室召开学生食堂工作专题会议，研究并讨论了学生食堂饭菜价格和质量问题。

2、3月5日贵州省人民政府副省长刘晓凯到我校视察工作。学校在办公楼412会议室举行汇报会。修耀华书记主持会议并致欢迎辞。院长陈厚义，党委副书记李相辉，副院长张晓阳、陈建中，纪委书记陈恩华以及各职能部门负责人参加了汇报会。

3、3月5日省教育厅“优美校园”评审专家组在省教育厅副厅长李小建的带领下对我校进行复评。学校在办公楼五楼会议室举行了由学校党委书记修耀华，院长陈厚义，党委副书记李相辉，副院长张晓阳，纪委书记陈恩华等学校领导，以及相关职能部门负责人参加的汇报会。

4、3月12日校长陈厚义召集各分院书记及相关职能部门负责人在行政楼412会议室召开关于稳定食堂饭菜价格问题的会议。

5、3月14日晚我校在学术报告厅举行主题为《辉煌五年论坛路》的“三大论坛”成立五周年庆祝活动。由学校办公室主任杨未，团委副书记周晶主持。嘉宾访谈和嘉宾表演是此次庆祝活动的主要形式。

6、3月19日学校在办公楼六楼会议室召开了2008年安全稳定工作会议。学校党委书记修耀华、党委副书记李相辉、副院长蔡绍洪、纪委书记陈恩华出席了会议。学校各单位、各部门的负责人参加了会议。会议由李相辉副书记主持。

7、3月20日学校在办公楼六楼会议室召开了2008年纪检监察审计工作会议。会议由李相辉副书记主持。学校党委书记修耀华、党委副书记李相辉、副院长毛有碧、纪委书记陈恩华出席了会议。

学校纪委委员，副处级以上干部，各党总支、直属党支部纪检委员，教材采购中心负责人、国资处、计财处和基建办的科级干部以及纪检监察和审计部门全体人员参加了会议。

8、3月21日省纪委、教育厅来我校检查物价工作。

9、3月21日由教务处主办，人事处、工会协办的“名师论坛一系列教学经验交流会”在多功能报告厅举行。副院长毛有碧教授出席会议并讲话。

10、3月21日由研究生会和西南经济研究院联合举办了主题为“中国股市的第二届‘青春魅力，学术重犁’学术交流沙龙在实验楼八楼的电影放映厅成功举行。邱询立博士的发言拉开了沙龙的帷幕。特约嘉宾贵州省政协委员、中鼎投资公司总经理石校瑜先生作了主题发言。校长助理辛耀教授作了学术点评。众多研究生和本科生就有关话题展开了激烈的讨论，金融学院总支书记罗天勇博士阐述对证券市场的观点，并对通过沙龙的形式带动学校学术氛围寄予厚望。

11、3月25日学校在行政楼512会议室举行校庆筹备领导小组会议。校庆筹备领导小组及下设校庆办公室全体成员参加。

12、3月26日学校在贵州饭店和电大举行合作办学签字仪式。

13、3月28日学校在办公楼六楼会议室召开了由副院长陈建中主持的2008年度学科建设工作会议。学校党委书记修耀华、院长陈厚义、副院长张晓阳、陈建中、蔡绍洪、毛有碧出席了会议。学校学科带头人、学术骨干以及相关部门负责人参加了会议。

14、3月29日鹿冲春茗会暨贵州财经学院发展委员会成立大会预备会在办公楼五楼会议室召开。原贵州省委统战部长、九届省政协副主席伍席源、原博时基金管理有限公司董事长、党委书记周道志、贵州省人民政府副秘书长刘福成、深圳商报经济研究所负责人邹蓝等十余位专家、学者和官员应邀参加会议，学校党委书记修耀华、院长陈厚义、副院长张晓阳、陈建中、蔡绍洪、毛有碧以及学校办公室、发展规划处等部门负责人参加大会。

2008年4月

1、4月贵州财经学院发展委员会成立暨第一次全体会议隆重举行。

2、4月1日我校组织百余名师生代表聆听了由中宣部、中组部、中纪委、解放军总政治部联合组织的全国抗雨雪冰冻灾害先进事迹报告团在省委大会堂举行报告会。

3、4月2日由共青团中央、全国学联举办的第二期“中国大学生骨干培养学校”于4月2日在北京正式开班，中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长王兆国，团中央书记处常务书记杨岳，全国学联主席刘凯等在人民大会堂亲切接见了全体学员。我校资源与环境管理学院李雪剑同学作为我省五名大学生骨干之一参加了此次学习。

4、4月3日副校长陈建中在行政办公楼五楼会议室主持召开了中外合作办学论证会。

5、4月3日北京科技大学经济管理学院教授、博士生导师，中国

房地产业协会产业与市场研究专业委员会专家委员赵晓作客我校经济论坛，作题为“十字路口的中国经济”的讲座。

6、4月8日我校哲学社会科学教学科研骨干学习贯彻党的十七大精神培训会在行政办公楼六楼会议室召开，学校党委副书记李相辉在会上作了学习党的十七大精神专题辅导报告《认真学习深刻领会党的十七大精神实质》。党委宣传部部长蒙永福主持培训会。

7、4月9日省招办到我校调研，在行政楼五楼会议室和副校长蔡绍洪及相关职能部门负责人进行了座谈。

8、4月10日副校长毛有碧在行政楼五楼会议室召开疾病预防紧急会。

9、4月11日凯里学院院长曾羽、党委副书记潘开德一行到我校联谊，两校教工足球队表演了一场精彩的友谊赛。学校党委书记修耀华、校长陈厚义、党委副书记李相辉以及宣传部、组织部、人事处、体工部、团委等部门的负责人观看了比赛。

10、4月14日华南理工大学教授、俄罗斯工程院院士刘焕彬到我校多功能报告厅作讲座。刘焕彬院士在讲座中提出“依靠科技进步，发展循环经济”，并分析了我国当前应该如何发展具有中国特色的循环经济。

11、4月19日贵州财经学院发展委员会成立大会暨第一次全体会议隆重举行。学校党委书记修耀华、校长陈厚义、党委副书记李相辉、副校长张晓阳、副校长陈建中、副校长蔡绍洪、纪委书记陈恩华、副校长毛有碧和三十余位发展委员会成员以及各教学机

构、职能部门负责人出席了大会。原中共中央宣传部长、中共中央农研中心主任、中共贵州省委书记朱厚泽和中央候补委员、全国政协常委、国家宗教局局长叶小文两位特别顾问从北京发来了贺辞。原贵州省委统战部部长、九届省政协副主席伍席源、原贵州财经学院院长潘治富、原贵州财经学院会计系主任徐国柱三位特别顾问发表了祝辞。

12、4月21日由陈厚义校长主持的贵州财经学院第三轮处级干部竞争上岗动员大会在大礼堂召开。学校党委书记修耀华、党委副书记、校长陈厚义、党委副书记李相辉、党委委员、副校长张晓阳、党委委员、副校长陈建中、党委委员、副校长蔡绍洪、纪委书记陈恩华、副校长毛有碧以及全校教职工出席大会。修耀华书记在会上作了重要讲话。

13、4月21日我校在办公楼六楼会议室召开校园文化活动月组委会第一次全体成员会议，学习贯彻落实《贵州省教育厅（省委教育工委）、省文明办、团省委关于举办全省大学生校园文化活动月的通知》（黔教社发[2008]112号）文件精神，《关于举办大学生校园文化月活动的通知》（贵财党[2008]14号）文件精神，安排部署校园文化月活动事宜。学校党委副书记李相辉在会上讲话。会议由党委宣传部部长蒙永福主持。

14、贵州省“青春在基层闪光”优秀大学生事迹报告会在我校多功能报告厅举行。贵州省优秀大学生高建明、陈生和芦园清分别就他们在基层工作的先进事迹作了专题报告，校团委副书记陈明做了总结发言，并号召广大同学向优秀大学生学习，积极加入到志愿者行列，服务基层。

15、4月22日—26日由中国美国经济学会、中国社科院美国研究所、澳门大学、香港岭南大学共同主办的第五届中美关系国际研讨会在澳门和香港举行。我校西南地区经济发展研究院院长邱询旻教授应邀参加，并在大会上宣读题为“美国反倾销机制研究”的学术论文。

16、4月23日省学位办专家组一行莅临我校检查指导省级重点学科建设工作。汇报会上，校长陈厚义致欢迎辞，对专家组的到来表示热烈的欢迎。

17、4月24日由我校体工部承办的贵州高校体育教师培训在我校学术报告厅举行。

18、4月25日我校党的基层组织建设年活动启动仪式在办公楼六楼会议室举行。学校党委书记修耀华，纪委书记陈恩华出席会议并讲话。党委书记修耀华强调，要开展好我校党的基层组织建设年活动，一要提高认识，深刻把握开展党的基层组织建设年活动的重要意义；二要突出重点，认真落实开展党的基层组织建设年活动的工作任务；三要加强领导，为开展党的基层组织建设年活动提供坚强组织保证。

19、4月27日我校MBA安顺班开学典礼在图书馆报告厅进行。

20、4月28日由副院长毛有碧主持的“科学与中国”院士报告会在我校学术报告厅举行。中国科学院院士何祚庥作了主题为《科学发展观》的报告，何院士的报告主要围绕何谓科学发展观、科学发展观在中国发展的历程、科学发展观是马克思主义思想路线的集中体现、何谓以人为本、以人为本和科学发展的统一与矛盾、

科学发展观的核心理念等内容展开讲述。

21、4月28日上午8:00—10:00，黄卫平教授作客我校经济论坛，就将两会后经济热点问题为我校学子带来精彩讲座。黄卫平教授，现为中国人民大学教授、博士生导师、国务院特殊津贴获得者，教育部经济学科教学指导委员会成员，教育部本专科教学评估委员会委员，中国社会科学院学术委员会委员，国务院体改委学术委员会委员，同时任中国世界经济学会、中国国际贸易学会、美国经济学会、欧盟经济研究会的常务理事、中美经济学教育交流委员会执行主任，曾任北京市顾问团成员、美国罗兰投资公司、美国信安金融集团北京代表处、亚洲开发银行项目顾问。

2008年5月

1、5月5日原中宣部部长、原贵州省委书记朱厚泽到我校调研。党委书记修耀华、校长陈厚义、党委副书记李相辉、副校长张晓阳、副校长陈建中、副校长蔡绍洪、纪委书记陈恩华、副校长毛有碧和老同志潘治富及有关部门同志陪同参观了票据馆，并参加了党委书记修耀华致欢迎辞的座谈。此外校长陈厚义汇报了学校近年来的建设发展情况。

2、5月7日省委教育工委副书记方仕平一行赴我校调研社科基地建设、思想政治教育网站建设和校园文化活动月开展情况。学校党委副书记李相辉、副校长蔡绍洪以及党委宣传部、团委、现代教育技术中心、科研处、欠发达地区研究中心等相关部门负责人参加了汇报会议。

3、5月8日学校团委组织各分院团总支负责人、学校学生会干部

以及部分学生代表进行座谈学习胡锦涛总书记 5 月 3 日视察北京大学时在师生代表座谈会上的重要讲话。座谈会上，团委书记涂妍领学了胡锦涛总书记的重要讲话精神，并重点学习了其中的“四点希望”。

4、5 月 14 日学校多功能报告厅举行向灾区同胞献爱心捐赠活动。学校党政领导及广大教职工踊跃慷慨解囊，奉献自己绵薄之力，当场共有 763 名教职工捐款 83562 元。

5、5 月 16 日学校党委研究决定，在全校党员中开展交纳特殊党费活动，用实际行动支援灾区抗震救灾，重建家园。截止 5 月 21 日，共收到 2055 名党员交纳的 183835.70 元的特殊党费。这批凝聚着我校全体党员对灾区人民深情厚爱的款项，由省委教育工委统一汇到灾区。

6、5 月 19 日 14:28 分，学校党委书记修耀华、校长陈厚义、党委副书记李相辉、副校长张晓阳、副校长陈建中、副校长蔡绍洪、纪委书记陈恩华、副校长毛有碧以及万名师生员工，胸带白花，齐集在学校运动场肃立默哀，深切哀悼 5·12 特大地震灾害遇难同胞。

7、5 月 19 日学校在办公楼 5 楼会议室召开会议，对四川汶川地震灾区募捐活动进行再动员。学校党委书记修耀华、副书记李相辉、副校长蔡绍洪及各分院和相关职能部门负责人参加会议。

8、5 月 19 日 贵州省人民医院在我校多功能报告厅选拔抗震救灾护理伤员志愿者，并对志愿者进行了抗震救灾护理伤员培训。贵州省人民医院党委书记赵莉，学校党委副书记李相辉、副校长张

晓阳出席了培训会。学校办公室、学生处、团委、省人民医院相关部门负责人以及来自全校的 500 余名通过严格筛选的同学参加培训。

9、5月20日由校团委组织的贵州财经学院献爱心特殊团费捐赠活动在学校多功能报告厅举行。学校党委副书记李相辉参加了活动。共收到捐款 130843.2 元。

10、5月20日由我校学生社团联合会主办，争鸣口才协会承办的“迎奥运，为奥运加油”主题辩论赛决赛在多功能学术报告厅举行。经过激烈角逐，研究生部获得冠军，商务学院获得亚军，文化传播学院和资源与环境管理学院分别名列第三、第四。文化传播学院院长游来林教授、研究生部党总支书记周杰老师对决赛作了精彩点评。赛前，在场全体师生肃立为在汶川特大地震灾害中遇难同胞默哀一分钟。

11、5月21日 500名志愿者参加了出征仪式学校在多功能报告厅举行“抗震救灾”护理伤员志愿者出征仪式。学校党委书记修耀华、副书记李相辉、副校长张晓阳出席仪式。志愿者从当晚起陆续赴贵州省人民医院护理从灾区接诊过来的伤员。

12、5月22日 我校青年志愿者到省医协助医院医务人员，紧急抬运从四川地震灾区转运贵州的伤病员。其间，受到了省委书记石宗源的亲切接见。

13、5月22日在美国富国银行担任信贷风险管理与金融预测经理的张志平博士，就《美国银行信贷风险管理》一题作客我校经济论坛，为我校师生分析了美国银行信贷风险管理的程序和内容。

金融学院院长张瑞彬主持了本次讲座。

14、5月22日贵州省人民医院组织人事处受医院党委委托，就我校志愿者在省医志愿服务中的出色表现发来感谢信。感谢我校党委、行政对省医接诊四川地震伤员工作的支持，盛赞我校志愿者不怕苦、不怕累、连续作战的奉献精神。

15、5月26日我校学子在“2007高教社杯”全国大学生数学建模竞赛中获得了3组赛区一等奖、3组赛区二等奖、5组赛区三等奖和3组成功参赛奖的可喜成绩。

2008年6月

1、6月6日上午9时，贵州财经学院2008届毕业典礼暨学位授予仪式在大礼堂隆重举行。学校党委书记修耀华，党委副书记、校长陈厚义，党委副书记李相辉，副校长张晓阳、陈建中、蔡绍洪、毛有碧，党委委员涂小亭及各分院、有关部门负责人、老师和千余名本科毕业生代表参加了典礼。

2、6月6日由我校发展规划处处长靖晓莉担任主持的人文论坛迎来本学期第一次学术活动。北大中文系教授、北大社科部部长、《北京大学学报》哲学社会科学版主编、博士生导师、曾登台央视“百家讲坛”的程郁缀先生就《风雅百代之唐诗欣赏》为我校师生讲学。

3、6月6日由贵州省高校学报学会、贵州财经学院学报编辑部联合举办的贵州省高校学报建设与发展座谈会在我校举行。贵州财经学院学报特邀中国人文社会科学报学会秘书长、《北京大学学

报·哲社版》副主编刘曙光博士到会并作“高校文科学报面临的困境与对策”的专题发言，贵州财经学院副校长张晓阳教授到会并致欢迎辞，贵州省新闻出版局期刊处处长朱光洪、贵州省高校学报学会理事长闵军、省部分高校学报主编及贵州财经学院学报部分编委及编辑部全体编辑参加了此次会议。

4、6月11日贵州省人口和计划生育领导小组在贵阳召开了专家座谈会，我校数学与统计学院院长葛建军教授当选贵州省人口专家委员会委员。

5、6月12日早上8点，北京奥运圣火贵州传递活动贵阳站起跑仪式在人民广场举行。副校长蔡绍洪以及商务学院党总支书记张贵锦、学生处处长周游、团委书记涂妍、党委宣传部副部长胡张林及各分院辅导员、学生共45人参加了起跑仪式。同时，我校师生还收看电视实况转播，关注奥运圣火传递活动。

6、6月13日贵州省公安消防总队副总队长，我校78级校友、发展委员会委员秦国新大校作客校友论坛。学校党委宣传部部长周杰主持了以“抗灾路上我们并肩作战”为题的报告会，秦国新大校详细讲述了日前抗震救灾的经历和感受。

7、6月13日吉林大学哲学社会学院漆思教授莅临我校人文论坛讲学，在学术报告厅以《儒释道和谐思想与中华和谐发展观》为题为我校师生作讲座。

8、6月13日奥运火炬传递到达贵州凯里，我校信息学院青年教师曾宇航作为133号火炬手参加了奥运火炬传递。此外商务学院05会计专业包元元同学、05国贸专业钟铠同学作为护跑手也参加了

此项盛大的活动。

9、6月14日下午3点，由人民银行贵阳中心支行主办的贵州省征信知识宣传月活动启动仪式在贵州省国际会展中心广场举行。省委常委、常务副省长王晓东，省政协副主席、省教育厅厅长孔令中出席仪式并讲话。我校学生资助中心主任吴璐虹带领25名享受国家助学贷款的学生参加了启动仪式。

10、6月17日时延春大使应我校人文论坛之邀，在多功能报告厅为我校师生作了一场精彩的讲座——《灿烂的中东文化与丝绸之路两千年》。此次讲座由学校办公室主任杨未主持。时延春大使在中国外交部任职，至今已逾40年，其著作颇丰，被胡锦涛总书记称为“诗人大使”。

11、6月18日上午9点，中央宣传部、中央组织部、解放军总政治部和中共四川省委联合组织的抗震救灾英模事迹报告团在省委礼堂举行报告会，我校党委宣传部组织师生代表前往聆听。

12、6月18日贵州省诗词学会会长赵西林、副会长冯泽一行到我校调研。学校党委书记修耀华、党委副书记李相辉以及党委宣传部部长周杰、学生处处长周游、党委宣传部副部长胡张林、团委副书记周晶、文传学院副院长蒙爱军与赵西林会长一行进行了座谈。

13、6月20日下午3点，来自加拿大农业部的张治博士作客我校经济论坛，在办公楼六楼作了一场题为《加拿大可持续农业经验》的讲座。张治博士从人口、领域、土地、水域、气候、地貌、淡水、耕地等八个方面分析了中国和加拿大的差异，并详细分析了

加拿大农业的过去、现在和未来的发展形势。

14、6月20日中国社会科学院何德旭教授应邀作客我校经济论坛，作讲座《如何认识当前的通货膨胀》。何德旭，现任中国社会科学院财贸经济研究所副所长，经济学博士，研究员，中国社会科学院研究生院教授、博士生导师。兼任中国市场学会常务副会长、中国社会科学院金融研究中心副主任、中国金融学会常务理事、中国投资学会常务理事。曾任美国科罗拉多大学和南加州大学访问学者、西南财经大学博士后、研究员。

15、6月22日“安信杯”贵州省大学生创业计划竞赛终审决赛在我校学术报告厅隆重举行。来自贵州大学、贵州师范大学、贵州财经学院等九所高校的15支创业团队展开决赛。本次比赛由团省委、省教育厅、省科技厅、省科协、省学联主办，由我校承办。省政协副主席武鸿麟、团省委书记陈昌旭、省人大副秘书长夏勇军、省科协副主席钱斌、我校院长陈厚义、党委副书记李相辉等出席，团省委副书记马雷主持开幕式。

16、6月23日我校热情接待了铜仁地区考察团。考察团下午三点在综合办公楼412会议室和我校领导进行了座谈，并参观了图书馆、现代教育技术中心等地。

17、6月23日省水利厅副厅长、我校79级校友鲁红卫作客校友论坛，以“怎样当好县委书记”为题，讲述他在安顺市普定县任职县委书记工作期间的经历和体会。副校长张晓阳主持报告会。

18、6月23日原教育部高等教育司巡视员兼教育部高等教育教学评估中心主任刘凤泰莅临我校指导工作。学校领导修耀华、陈厚

义、李相辉、张晓阳、陈建中、陈恩华，以及校办、教务处、发规处、学生处负责人参加了座谈。

19、6月24日根据学校党委安排，党委宣传部、学生工作部、马列主义教学部全体教职工于6月24日集中学习了中办发[2008]12号《中共中央宣传部关于马克思主义理论研究和建设工程实施以来的工作情况和今后5年工作设想的报告》文件精神。学校党委副书记李相辉参加学习并讲话。党委宣传部部长周杰宣读了全文。

20、6月24日由省教育厅党组成员、省教育工会主席代其平任组长的专家组一行到我校成教学院检查成人高等教育学分制试行工作。副校长蔡绍洪出席了汇报会和意见反馈会。

21、6月27日由校长陈厚义同志主持的贵州财经学院50周年校庆系列活动启动仪式在学校大礼堂举行。学校党委书记修耀华，党委副书记、校长陈厚义，党委副书记李相辉，副校长张晓阳、副校长蔡绍洪、纪委书记陈恩华、副校长毛有碧出席仪式。学校老领导、老同志，教师、学生代表千余人参加了仪式。

2008年7月

1、7月2日省人事厅副厅长施长冬、省教育厅督学潘建春一行到我校调研。学校领导校长陈厚义、副校长张晓阳以及人事处、党委组织部、纪检监察室、统战部、工会负责人与施长冬副厅长座谈，并就我校人事制度改革方面的工作进行了交流。

2、7月5日在省消防总队招待所由发展委员会副主任靖晓莉主持召开了贵州财经学院发展委员会下半年第一次发展专题工作会议，

来自贵阳的 11 位发展委员会委员以及特别顾问出席了会议。学校党委书记修耀华、校长陈厚义、副校长张晓阳在会上作了讲话，发展委员会主任周道志对近期工作作了汇报，各位委员和顾问就我校重大发展工作展开了热烈的讨论，提供了宝贵的意见。

3、7 月 7 日泰国 Sisaket Rajabhat 大学校长 Kanok 博士、泰国高等教育咨询委员会成员 Peng Chan 博士一行四人于 2008 年 7 月 7 日—2008 年 7 月 9 日对我校进行了友好访问。访问期间，分管外事工作的陈建中副校长就有关合作内容与他们进行了交流和座谈，并达成了共识。最后，陈厚义校长与 Kanok 校长就两校的合作事宜签订了备忘录。参加座谈交流并出席签字仪式的部门有发展规划处、研究生工作部、旅游管理学院的领导及外事处全体人员。

4、7 月 8 日学校召开《校史》离退休老同志意见征集讨论会，学校党委书记修耀华、校长陈厚义、离退休副厅级以上领导、离退休党支部书记、部分复校时期在校工作的离退休干部、校庆领导小组成员和办公室工作人员参加了会议。会上，离退休老同志就审阅我校《校史》(送审稿)过程中出现的问题提出了宝贵的意见，进行了热烈的讨论。

5、7 月 9 日由贵州广播电视大学副校长刘真祥任组长的省教育厅网络工作专项检查组莅临我校检查指导工作。我校党委副书记李相辉、副校长蔡绍洪以及党委宣传部、现代教育中心负责人出席了汇报会。会上，现代教育中心副主任陈坚就我校校园网络安全管理的相关情况、奥运期间校园网络安全保障措施及应急预案等工作作了汇报。

6、7 月 17 日上午 8:40，贵州财经学院更名为贵州财经大学评议会

在学术报告厅举行。莅临我校的省高校设置评议委员会专家有：省教育厅党组成员、省教育工会主席代其平、省编委办公室副主任曲鹏、贵州大学常务副校长封孝伦教授、原贵州大学副校长薛赛凤教授、省政府办公厅秘书六处处长吕劲松、省发改委社会发展处副处长李薇、省人事厅事业单位人员管理处处长尚荣槐、省编委办公室三处主任科员夏文强、省教育厅高教处副处长蔡志坚、省教育厅计财处副处长吴焱晖，以及专家组工作人员省教育厅计财处黄琳。全体校领导、离退休副厅以上领导、全校中层干部、教研室主任、博士、教授、民主党派负责人、学生代表出席了评议会。修耀华书记致欢迎辞，代表学校向莅临大会的领导和专家表示热烈的欢迎，陈厚义院长向专家汇报学校更名工作情况，郑重向省人民政府、教育厅提出更名。

7、7月18日我校中层干部140余人参加的为期5天的培训会在多功能报告厅举行。学校党委书记修耀华、校长陈厚义、党委副书记李相辉、副校长陈建中、副校长蔡绍洪、纪委书记陈恩华出席培训会。期间，还邀请了上海财经大学副校长孙铮教授、东北财经大学副校长马国强教授、江西财经大学校长廖进球教授为与会的中层干部做报告。

8、7月22日全国高等财经院校《资本论》研究会2008年年会在我校学术报告厅举行。原西南财经大学校长、研究会会长刘诗白、原首都经济贸易大学副校长、研究会副会长张六璜等来自全国20多所财经院校、科研机构的50余位专家、教授参加学术年会。贵州财经学院院长、研究会副会长陈厚义教授参加学术年会开幕式并致欢迎辞。原中国社科院经济所所长、研究会副会长王成稼教授、《当代经济研究》常务副主编、研究会副会长丁堡骏教授在开幕式上致辞。

9、7月22日在安顺市关岭县顶云乡举行了由我校团委副书记周晶主持的贵州财经学院大学生社会实践基地授牌仪式。共青团贵州省委副书记马雷、我校党委副书记李相辉、省直机关党建扶贫工作队队长陈国均、关岭县委常委县纪委书记赵彤、顶云乡党委书记刘卫融、我校学生处处长周游、团委书记涂妍、党委宣传部副部长胡张林以及中心队全体同学参加授牌仪式。

10、7月30日“中国—东盟教育交流周”在贵州大学举办期间，与会的泰国、马来西亚、越南等东盟10国部分代表到我校参观交流。副院长陈建中教授用英语向来宾致热情洋溢的欢迎辞，并介绍了我校基本情况。双方在座谈中，就人才培养模式及有关合作项目进行交流。

2008年8月

1、8月26日新学期伊始，学校召开中层干部会，全体党政领导修耀华、陈厚义、李相辉、张晓阳、陈建中、蔡绍洪、陈恩华、毛有碧及中层干部参加会议。会上，党委副书记李相辉对上学期工作作了总结。院长陈厚义对新学期工作进行安排部署。党委书记修耀华作总结讲话，并对新学期工作提出要求。

2、8月29日学校领导副校长陈建中、副校长毛有碧到有关单位和部门检查新生入学准备情况。各分院、有关部门的各项迎新准备工作已基本到位，陈建中副校长、毛有碧副校长对此表示满意，并就有关环节和细节提出进一步要求，强调各单位、部门要精心准备，通力合作，确保迎新工作的顺利完成。学校办公室、学生工作部（处）、后勤处、党委宣传部、保卫处等部门负责人和老师

陪同检查。

3、8月30日我校2008级新生报到的第一天，来自全国各地的莘莘学子云集贵州财经学院。校园内彩旗飘扬，人头攒动，四周充满着喜迎八方学子的浓厚氛围。

学校高度重视迎新工作，学校党委副书记李相辉、副校长陈建中、副校长蔡绍洪等领导到迎新现场检查指导，要求各分院、有关部门坚持以人为本，服务为先，全力以赴做好新生接待各项工作，力争让学生满意、让家长放心，确保迎新工作顺利完成。

2008年9月

1、9月3日我校2008级新生开学典礼暨军训动员大会在雨中如期举行。学校党委书记修耀华，党委副书记、校长陈厚义，党委副书记李相辉，副校长张晓阳，副校长陈建中，副校长、军训团政委蔡绍洪，纪委书记陈恩华，副校长、军训团团团长毛有碧等领导，以及贵州省军区工兵团舟桥营营长李斌少校出席了大会。有关职能部门、各分院负责人及新生班主任和辅导员与来自祖国各地的4200余名新生参加了大会。李相辉副书记和蔡绍洪副院长分别主持了开学典礼和军训动员大会。陈厚义校长在开学典礼上讲话，他向来自祖国各地的2008级新生表示祝贺和欢迎，并介绍了学校的建设和发展概况。修耀华书记宣布军训团组成人员名单。陈厚义校长向学生处处长、军训团副政委周游授旗。毛有碧副院长作了军训动员报告。教师代表葛建军教授、新生代表吴航在开学典礼上发了言。

2、9月3日我校2008级研究生开学典礼在多功能报告厅举行。学校党委书记修耀华，党委副书记、校长陈厚义，党委副书记李相

辉，副校长张晓阳、陈建中、蔡绍洪，纪委书记陈恩华，副校长毛有碧等领导出席。研究生部全体老师和硕士生导师 200 余人参加开学典礼。张晓阳副校长主持了开学典礼。修耀华书记在会上对新生寄予厚望。他说，你们的到来给学校增添了新的生机和活力。他勉励大家，要志存高远，做一个高素质的财院人；要刻苦学习，做一个全面发展的财院人；要求真务实，做一个脚踏实地的财院人。陈厚义院长在开学典礼上向新生表示祝贺和欢迎。他说，今天，是你们人生道路上的一个重大跨越，是新征程的开始。学校已经在学习、生活、师资、设备、实验等各方面为大家做了充分的准备。他要求同学们，一要尊师；二要学会做人；三要“笃学”；四要创新。

3、9月3日贵州省金融发展咨询委员会成立。我校金融学院院长张瑞彬教授任咨询委员会委员。省金融发展咨询委员会的成立，旨在促进我省金融业又好又快的发展，充分发挥金融专家在金融工作中的决策咨询作用。

4、我校金融学院院长张瑞彬教授应世界信用社理事会邀请，参加了2008年世界信用社理事会年会。张瑞彬教授作为中国内地唯一受邀嘉宾于会上作了“The Credit Union Movement in China”的主题演讲。

5、9月10日学校在行政办公楼六楼会议室召开了由李相辉副书记主持的庆祝第24个教师节暨中秋节教师代表座谈会。党委书记修耀华，校长陈厚义，党委副书记李相辉，副校长张晓阳、陈建中、蔡绍洪，纪委书记陈恩华，副校长毛有碧等学校领导出席座谈会。省管专家、离退休老同志、老教师、校级教学名师、教学成果奖获得者、精品课程及示范专业负责人、博士、教职工以及学生代

表等 100 余人参加座谈会。张晓阳副校长和毛有碧副校长分别宣读了 30 年教龄教师名单和省级教学名师和教学成果奖名单，修耀华书记和陈厚义校长向 30 年教龄教师颁发了证书，随后 30 年教龄教师代表丁小康、姜葵，教学名师代表陈森良、石路明，学生代表许蓓蓓在会上发了言，最后学生代表向 30 年教龄教师和获得省级教学名师的教师献花。

6、9 月 11 日中秋佳节即将到来之际，学校统战部召开了由李相辉副书记主持的中秋茶话会。党委书记修耀华，校长陈厚义，党委副书记李相辉，副校长张晓阳、蔡绍洪、毛有碧等学校领导出席座谈会。学校侨属侨眷、各党派代表人士、留学归国人员代表、无党派人士代表、政协委员欢聚一堂，共庆中秋。

7、9 月 12 日我校 2008 级新生军训会操表演暨总结大会在运动场举行。学校党委书记修耀华，党委副书记李相辉，副校长陈建中，副校长、军训团政委蔡绍洪，纪委书记陈恩华，副校长、军训团团长毛有碧等学校领导，以及省军区工兵团政委费光明上校，军训团各部、各营负责同志在主席台就座。阅兵式上，修耀华书记在毛有碧团长、费光明上校的陪同下检阅了军训队伍。分列式上，28 个连队在雄壮的中国人民解放军进行曲中，迈着整齐有力的步伐一一走过主席台。蔡绍洪政委作军训总结报告。军训团团长毛有碧宣读了获奖名单。会上，对在本次军训期间涌现出来的先进单位和个人进行了表彰。

8、9 月 12 日由陈厚义院长主持论坛致欢迎辞的中国·贵州生态文明高峰论坛在我校学术报告厅举行。省委常委、省委宣传部部长、省社科联主席谌贻琴，省政协副主席陈海峰出席开幕式。省社科联党组书记、副主席唐福金，省社科联副主席徐静，贵州财经学

院校长陈厚义教授、副校长蔡绍洪教授，中国持续发展研究中心主任叶文虎教授，中国科学院生态环境研究中心研究员王如松教授等省内外 50 余位专家、学者参加论坛。谌贻琴部长在高峰论坛上作了重要讲话。叶文虎教授、王如松教授分别作了主题报告，徐静副主席、蔡绍洪副校长等专家也作了报告。

9、9月12日贵州省生态文明研究会成立大会在我校举行。省人大常委会副主任顾久，省民政厅副厅长杨春兴，省社科联党组书记、副主席唐福金，省社科联副主席徐静，贵州财经院校长陈厚义，中国持续发展中心主任叶文虎教授等省内外 100 余专家、学者参加大会。会上，顾久副主任为贵州省生态文明研究会授牌。杨春兴副厅长宣读《贵州省民政厅关于同意成立贵州省生态文明研究会的批复》。陈厚义校长主持成立大会，并宣读研究会组成成员及顾问名单。研究会秘书长邱询旻博士宣读祝贺单位贺词。此前，召开了贵州省生态文明研究会会员代表大会。徐静副主席主持了大会并讲话。陈厚义院长作贵州省生态文明研究会筹备工作报告。大会通过了《贵州省生态文明研究会章程（草案）》和《贵州省生态文明研究会会员管理制度》。大会选举徐静副主席为会长，陈厚义教授为常务副会长，贵州财经学院副校长张晓阳教授、副校长蔡绍洪教授，《当代贵州》杂志社社长赵宇飞为副会长，邱询旻博士为秘书长，同时选举产生 41 名常务理事和 112 理事。

10、9月16日由李相辉副书记主持的 2008 级高职（大专）开学典礼在我校南校区礼堂隆重举行。学校党委书记修耀华，党委副书记李相辉，副校长蔡绍洪、毛有碧出席开学典礼。蔡绍洪副校长代表学校党委、行政向新生表示祝贺和欢迎，并勉励大家尽快转变角色，适应新环境，潜心学习，随后老师代表王玲和新生代表彭松同学作了发言。这是我校首次招收由成人教育学院管理的高

职（大专）学生，有会计、金融保险、市场营销、物流管理四个专业，共录取的 400 名学生。

11、9 月 27 日我校百名师生到贵州民族文化宫三楼参观了毕节、安顺试验区成立二十周年暨贵州生态文明建设探索与实践成果展。

12、9 月 28 日贵州省产业经济学会第一届会员代表大会暨成立大会在我校召开。副省长孙国强任顾问，省人大常委会副主任傅传耀、省政协副主席陈海峰任名誉会长。陈海峰副主席出席并讲话。在第一届会员代表大会上，贵州财经院校长陈厚义教授作产业经济学会筹备工作报告。我校 MBA 教育中心副主任张虹副教授解读了《贵州省产业经济学会章程（草案）》、《贵州省产业经济学会会员管理制度（草案）》。会议表决通过《贵州省产业经济学会章程（草案）》、《贵州省产业经济学会会员管理制度（草案）》，以及贵州省经济学会组成人员名单。经大会表决，陈厚义校长任会长，贵州财经学院副校长蔡绍洪教授、贵州开磷集团董事长屈庆麟、安顺学院党委书记李彦西教授任副会长，张虹副主任任秘书长。近百名来自省内有关部门、高校和企业的领导、专家、学者和企业家任理事，其中 11 位任常务理事。大会还聘任省发改委副主任付京、省委政策研究室副主任韦昌明、省政府发展研究中心副主任曹安勇为名誉副会长。成立大会上，陈厚义校长宣读了产业经济学会理事、常务理事、会长、副会长、秘书长、名誉会长、名誉副会长、顾问名单。省民政厅民间组织管理局局长汪天林宣读了关于同意成立贵州省产业经济学会的批复。省社科联副主席徐静研究员致辞。徐静副主席、汪天林局长为贵州省产业经济学会授牌。产业经济学会名誉会长陈海峰副主席、会长陈厚义院长为副会长、秘书长等学会负责人颁发了聘书。陈海峰副主席讲话，向贵州省产业经济学会的成立表示祝贺，希望产业经济学会成为

有特色的专业学会，团结组织和协调好贵州产业经济理论工作者和实际工作者，坚持理论联系实际，多方面开展学术活动，针对贵州经济展开特色研究，提升贵州企业界经济管理专业人才水平，为振兴贵州经济服务。

2008年10月

1、10月1日根据《教育部财政部关于实施高等学校本科教学质量与教学改革工程的意见》和2008年度高等学校本科教学质量与教学改革工程项目申报工作的要求，我校会计学院2008年6月组织会计学专业申报的并以<张志康>教授为项目负责人的第三批“高等学校特色专业建设点”，在学校和贵州省教育厅推荐的基础上，经教育部、财政部研究，于9月28日与北京大学汉语言文学等691个专业点一并获得批准。

2、10月7日由张晓阳副校长和毛有碧副校长主持的贵州财经学院2008年度教学工作会在多功能报告厅举行。党委书记修耀华，校长陈厚义，党委副书记李相辉，副校长张晓阳、陈建中、蔡绍洪，纪委书记陈恩华，副校长毛有碧等学校领导出席会议。各分院、有关职能部门负责人、学校教学督导组全体人员、副高以上职称专业技术人员、教研室主任、教学秘书、教学辅助部门以及教务处各科室负责人等参加了会议。

3、10月9日由贵州省国资委、贵州省经贸委主办，贵州省经济管理人才培养基地承办的企业经营管理人才队伍建设工作座谈会在我校办公楼六楼会议室举行。省国资委党委副书记谢谦，学校党委书记修耀华，党委副书记、校长陈厚义教授，副校长张晓阳教授、陈建中教授、蔡绍洪教授、毛有碧教授，省经贸委党组成员、

机关党委书记李苏其，省国资委党委委员、纪委书记朱继明，省委组织部人才处、干教处、干部五处负责人，省国资委企业领导人员管理处负责人，省经贸委人事教育处负责人，贵州盘江煤电（集团）有限责任公司董事长、党委书记张仕和，贵州省黔晟国有资产经营有限责任公司董事长、党委书记黄力平，贵州盐业（集团）有限责任公司董事长、党委书记刘仰瑞以及遵义钛厂、贵州赤天化集团有限责任公司、贵州振华电子集团有限责任公司、贵州瓮福（集团）有限责任公司的领导，学校的专家学者参加了座谈会。座谈会由谢谦副书记主持。

4、10月15日—19日由商务部国际贸易经济合作研究院、中国东南亚研究会、贵州省商务厅、贵州财经学院主办，贵州财经学院西南地区经济发展研究院、国际经济学院、旅游管理学院承办的“2008年‘环中国圈’国家区域合作国际学术研讨会”在我校举行。中国社科院、美国经济研究专家陈宝森荣誉学部委员、郑伟民研究员，西南财大、世界经济专家刘崇仪教授作专场论坛，商务部国际贸易经济合作研究院世界贸易组织研究中心梁艳芬主任、中国东南亚研究会庄国土会长、贵州财经院校长陈厚义教授、副校长张晓阳教授等百余位专家学者参会。

5、10月16日北京体育大学奥林匹克运动与体育社会学教研室主任、博士生导师黄亚玲教授在我校图书馆报告厅作“北京奥运会与奥运精神”讲座。体工部老师和200多名学生聆听了报告。

6、10月16日—17日我校“经济论坛”本学期特别学术活动在学术报告厅举行。本次活动的主题是世界经济前沿问题观瞻，陈宝森教授、刘崇仪教授、郑伟民研究员从美国次贷危机、美国金融危机的历史及其影响、对当前美国金融危机的见解等方面作了三

场系列讲座。

7、10月17日学校党委中心组学习组在办公楼五楼会议室召开了由党委副书记李相辉主持的实践科学发展观专题学习会，集中传达学习《中共中央关于在全党开展深入学习实践科学发展观活动的意见》和《中共贵州省委关于在全省开展深入学习实践科学发展观活动的实施意见》，并进行了交流发言。学校党委中心组成员以及有关部门负责人参加了学习。

8、10月17日由学校副校长毛有碧教授主持得科技论坛邀请到全军生物化学重点实验室主任，中国生物化学与分子生物学常务理事孙志贤教授、中国科学院强伯勤院士和北京大学医学部生物化学与分子生物学系贾弘禔教授，他们一起就“中华文化与中国科学家的文化自觉”，向我校师生阐述各自的见解。

9、10月29日我校发展委员会特别顾问、原中宣部部长、原贵州省委书记朱厚泽，发展委员会特别顾问、九届省政协副主席、原省委统战部部长伍席源，原贵州日报社社长兼总编辑刘学洙，我校发展委员会主任、原博时基金董事长周道志，我校发展委员会委员、深圳综合开发研究院产业资讯研究中心主任龙隆等一行到我校调研。学校领导陈厚义、李相辉、张晓阳、陈建中、蔡绍洪、毛有碧及有关部门负责人陪同参观了现代教育技术中心和图书馆，并参加座谈。

2008年11月

1、11月3日在中国博士后科学基金会的支持下，由商务部研究院、贵州财经学院、中国社科院、中央民族大学主办的“中国博士后

政策向西部倾斜专家论证会”于11月3日在北京中央民族大学召开。会议邀请国内研究和负责博士后工作的部分专家。北京师范大学人事处张奇伟处长、中国社科院世界经济与政治研究所人事处苑郑高处长、中央民族大学人事处朴承权处长、北京航空航天大学人事处吴学文主任以及北京博士后联谊会16届理事会的姚云副理事长、吴世祥博士、唐宏岩博士、张兴无博士等应邀参加大会。中国博士后科学基金会副理事长兼秘书长、国家人事部留学人员与专家服务中心党委书记、全国博士后管委会办公室庄子健主任出席大会并讲话。会议东道主贵州财经学院陈厚义校长特派党委委员、组织部长涂小亭代表参会。商务部研究院李光辉处长、赵萍主任到会并发言。

2、11月11日贵州财经学院思想政治教育工作评估报告会在我校学术报告厅召开。省委教育工委副书记方仕平、教育厅社政处副处长王友出席了报告会。评估专家有贵州轻工职业技术学院党委书记、高级政工师邓厚勇组长、贵州大学党委宣传部部长朱洪波教授、遵义医学院公管系党总支书记王沁副教授、贵州民族学院马列部主任白明政教授、贵州轻工职业技术学院党政办公室副主任孟永国副教授。我校党委书记修耀华、党委副书记李相辉、副校长张晓阳、蔡绍洪、毛有碧、迎评办成员、全校中层干部、党总支秘书、团总支书记、辅导员、班主任参加了报告会。

3、11月16日新希望集团副总裁王航先生作为“经济论坛”特别活动“企业家讲堂”首场讲座嘉宾，在学术报告厅做了题为《从饲料看中国经济》的演讲。副校长张晓阳出席活动并致欢迎词，且代表学校向王航先生颁发了发展委员会委员和MBA校外导师聘书。

4、11月18日全省高等教育学籍学历电子注册管理工作表彰大会在贵州师范大学田家炳书院举行。省教育厅领导，各高校分管学籍学历管理工作的领导，研究生教育、普通高等教育、成人高等教育学籍学历管理业务处室负责人及具体操作人员参加了会议。我校成人教育学院及学生科的秦黔老师分别获得全省学籍学历电子注册管理工作先进集体和先进个人称号。

5、11月24日由省委实践科学发展观活动领导小组办公室、省委组织部、省国资委和我校主办的企业和省直部门主要领导应对金融危机专题研讨班在我校学术交流中心报告厅举行。金融学院院长张瑞彬教授给研讨班上了第一堂课。

6、11月25日我校经济论坛之财经高端论坛隆重开幕。财经高端论坛是学校加强与全国一流学者、专家的学术交流，促进我省和我校学术研究水平不断提高而新开设的学术交流平台。第一期财经高端论坛迎来了著名经济学家周其仁教授。周教授以“大势的转变——全球经济衰退背景下中国的选择”为题的讲学，吸引了诸多校内师生、经济学爱好者。

7、11月25日我校聘任邵祥林博士为特聘教授，11月25日举行了签字仪式。学校党委书记修耀华、校长陈厚义、副校长张晓阳、蔡绍洪、毛有碧和人事处等有关职能部门负责人出席了签字仪式。学校党委修耀华书记致辞，张晓阳副校长宣读了聘任文件，陈厚义校长与邵祥林博士签订了协议书，并颁发聘书。

2008年12月

1、12月根据教育部公布的《教育部关于公布2008年度高等学校

专业设置备案或审批结果的通知》，我校 2008 年申请的新增的音乐学专业、舞蹈学专业及贵州财经学院商务学院的保险专业、房地产经营管理专业可自 2009 年开始招生。

2、12 月我校 2008 年度教学工作会议隆重召开，毛有碧院长作了《稳步推进专业建设 不断提高人才培养质量》的教学报告，回顾了以往的教学成绩并提出对未来教学的目标和要求。陈厚义院长作了年度教学工作会议总结报告，在报告中就专业建设意义、专业建设的内涵、专业建设要有严肃认真的态度和以服务社会的方式解决经费的问题四点提出了自己的意见。

3、12 月 1 日上午 9:50，我校在多功能报告厅举行建校 50 年校庆活动启动仪式。学校党委书记修耀华，党委副书记、校长陈厚义，党委副书记李相辉，党委委员、副校长张晓阳、陈建中、蔡绍洪，纪委书记陈恩华，副校长毛有碧，党委委员，院长助理，离退休教工代表，全体中层干部、教师志愿者代表、学生志愿者代表等参加了启动仪式。修耀华书记宣布校庆活动正式启动，拉开了我校校庆活动的帷幕。

4、12 月 1 日由党委副书记李相辉主持召开的学校 50 周年庆系列活动之“半个世纪的回想”老同志座谈会在学术交流中心第二会议室举行。学校领导修耀华、陈厚义、李相辉、张晓阳、陈建中、蔡绍洪、陈恩华、毛有碧及校长助理、离退休老同志代表参加了座谈。

5、12 月 1 日我校学术报告厅第一会议室，曾经在贵州财经学院工作过的领导同志们应邀回到学校，和现任党政领导班子恳谈，一起追忆往昔，畅想未来。贵州省政协副主席武鸿麟、贵阳市常务

副市长申振东、贵州大学常务副书记赵明仁、原社会主义学院党委书记辛守诚、贵州省科协党组书记任湘生、贵阳学院院长龚振黔、贵州大学纪委书记杨伟民、贵州师范大学副校长刘肇军、贵州省质量技术监督局肖跃、遵义医学院纪委书记涂小亭以及学校领导党委书记修耀华、党委副书记、校长陈厚义、党委副书记李相辉、副校长蔡绍洪、纪委书记陈恩华、副校长毛有碧参加了会议。会议由我校副院长陈建中主持。

6、12月1日我校50年校庆系列活动之“沸腾的青春”文艺汇演在第一教学楼大礼堂举行。学校党委副书记李相辉、副校长蔡绍洪观看了演出。李相辉副书记在汇演上做了热情洋溢的讲话，鼓励同学们用青春、活力和激情，在校园文化的舞台上尽情演绎、展示自己的特长，开发自己的潜能，并祝此次汇演圆满成功。

7、12月4日贵州财经学院50年校庆活动周之第二届“三博论坛”在学术交流中心第二报告厅举行，来自中国社会科学院的宋泓博士围绕“金融危机与中国对外发展战略”这一主题，给我校师生做了一场精彩的学术报告。学校副校长张晓阳教授、毛有碧教授，以及有关专家、学者和博士参会。

8、12月6日历经沧桑、迭经变革的贵州财经学院在田径运动场隆重举行庆祝建校50年庆典仪式。原全国人大副委员长彭珮云为我校50年校庆题词：“坚持育人为本德育为先 为富民兴黔培育优秀人才”。贵州省委常委、省委宣传部长谌贻琴，全国高校设置评议委员会副主任、原教育部高等教育司巡视员刘凤泰，南京大学党委书记、我校名誉院长洪银兴，贵州省人大常委会副主任傅传耀、顾久，贵州省副省长谢庆生，贵州省政协副主席陈海峰、孔令中、武鸿麟，原省政协副主席王录生，前外交部发言人、《世界

知识画报》总编辑沈国放，中科院学部委员、院士李衍达，中科院院士刘宝镛等领导 and 嘉宾出席庆典仪式。学校领导修耀华、陈厚义、李相辉、张晓阳、陈建中、蔡绍洪、陈恩华、毛有碧，离退休老领导、老同志，以及来自国内外的千余名校友和广大师生员工参加了庆典。

9、12月6日我校院长助理邱询旻博士应邀到日本东京参加“如何应对当前国际金融危机”国际学术研讨会。其间，邱询旻博士代表陈厚义院长与日本大东文化大学栗林秀雄副校长，国际交流中心黑柳米司主任等专家就两校教学与科研合作事宜进行了友好的磋商。

10、12月7日由我校副校长毛有碧教授主持的50年校庆系列学术活动之南京大学学者报告团成员范从来教授作客我校经济论坛，在学术报告厅就“美国金融危机及其对中国经济的影响”这一论题作报告。

11、12月8日下午15:00，来自北京大学的孟杰教授作客我校科技论坛，在学术报告厅为我校师生带来了一场题为“新世纪核物理漫谈”的精彩学术讲座。

12、12月15日由省文明办、团省委、省学生联合会、省志愿者协会、中国电信贵州公司主办，省志愿者行动指导中心、省学联秘书处承办，贵州财经学院团委、中国电信贵阳分公司协办的贵州电信“青春动力”第三届校园歌手大赛和第二届校园街舞大赛总决赛暨颁奖晚会在我校隆重举行。团省委书记陈昌旭，省委宣传部副部长、省文明办专职副主任杨兴举，省委教育工委副书记方仕平，凯里学院院长曾羽，团省委副书记马雷，我校党委副书记

李相辉等领导出席了晚会并为获奖选手颁奖。

13、12月17日我校纪念“一二·九”运动文艺演出暨“三下乡”社会实践活动、优秀团员、优秀团干、“三好学生”、优秀班集体表彰会在多功能报告厅举行。学校党委副书记李相辉、副校长蔡绍洪出席表彰会并颁奖。党委宣传部、学工部、团委、各分院负责人及部分老师、学生参加了表彰会。

14、12月19日我校军事教研室组织军事理论教师到修文县省军区工兵团开展教研活动。学校党委副书记李相辉、副校长蔡绍洪以及学生工作部(处)长周游、招生就业处长张毓茜、团委书记涂妍、资助中心主任吴璐虹等参加了此次活动并受到工兵团政委费光明上校等领导的热情接待。

15、12月刚刚结束的第六届“挑战杯”全国大学生创业计划竞赛传来喜讯，我校参赛项目《贵州飞翔食品有限责任公司创业计划》、《斯威有限责任公司创业计划》喜获铜奖。校团委获得全国校级优秀组织奖。这是我校参加此项赛事以来，获得的最好成绩。